

## 602

### 601

謝淑玲老師

給601的可愛孩子們：

願你擁有堅韌的勇氣和智慧，邁向成長的道路，不屈不撓。願你懷抱堅強的信念與善良，迎向未知的旅程，堅定不移。



#### 在安興的回憶

601鄭靖霏

時光飛逝，轉眼間，我們就要從這個充滿美好回憶的校園畢業了。還記得六年前，我背著比自己身形還大的夢想，獨自面對小一的新生活，真是既好奇又害怕。

從一年級字寫得歪歪斜斜，到現在會寫作文、做報告，累積了許多能力，我們在校園裡一天天的長大，操場上的歡笑聲、直笛團裡的練習聲，這些聲音彷彿還在耳邊，我們卻即將畢業了。

畢業不是結束，而是新的開始，我們帶著滿載六年的回憶，走向下一段冒險旅程，也許接下來的路崎嶇煎熬，但這段美好回憶，將是我心中最珍貴的寶藏。

于秀美老師

畢業是新的開始，帶著自信、勇氣、好奇心與學習熱情，迎接國中生活的挑戰，用努力與堅持寫下精彩人生！



#### 安興校園回憶

602蔡舜宇

想當年，懵懵懂懂的踏進了人生的第一個學習里程。時光飛逝，經歷了多次與同學的分合，想不到這次的離別，就是和這所學校永遠的告別。踏出了校園，就要邁向學習下一個里程。回頭回顧這六年的國小生活，低年級還沒建置好的操場、活動中心，現在已經成為課堂中不可或缺的設施；小學特別的語文、藝文和國際教育，都是帶給我們了冷知識，同時也是心酸的回憶錄。種種的回憶編織成了難忘的校園回憶。

## 603

莊晴涵老師

親愛的603孩子們：你們是我教師生涯中的第一屆畢業班，這份緣分，無可取代。兩年來我們一起走過歡笑與淚水，彼此陪伴、共同成長。謝謝你們，讓我體會到成為老師的幸福與責任。畢業不是結束，而是另一段旅程的開始。請記得——無論未來遇到什麼挑戰，都要勇敢堅定；在成功時保持謙遜，在失敗中學會成長。願你們懷抱夢想，帶著善良與溫柔的力量，走出屬於自己的光亮道路。謝謝你們，成為我的第一屆。未來無論你們飛得多遠，老師的祝福，永遠都在。



#### 校園回憶

603楊書禔

在剛來到安興時，我對它充滿了好奇和新鮮感。

我是一個轉學生，在到達這個新環境時，我感到害怕及緊張，不過為了在班上有要好的知己，不管是男是女，我都鼓起勇氣上前打招呼。中年級時我換了三次老師，這讓我印象深刻。其中有一個老師是多才多藝，也是在我中年級時，最喜歡的老師。

此刻，快畢業的我們，雖經常給晴涵老師找麻煩，但是老師您依然無旁貸的用心教導我們，如果這如夢似幻的回憶可以暫停，但願可以永遠停留在這令人留戀不捨校園回憶裡。

## 607

吳佳儒老師

親愛的孩子們～千言萬語在心頭！希望10年後的我們回想起爆笑607，有滿滿的情誼與歡笑、溫情與感恩！2025美麗的盛夏，讓我們一起奔向美好的人生！認真過好每一天！佳儒老師愛你們～



#### 美好安興

607李易洵

在五下時我轉來安興，轉眼間一年半過去了。剛來的時候我對這裡的一切都不熟悉，心裡既緊張又期待。我不知能不能交到好朋友，也怕跟不上新班級的步伐。

沒想到同學和老師都非常親切，有同學主動帶我認識環境，也有同學陪我一起玩，讓我很快就融入607大家庭！特別是我的導師佳儒老師，滿滿的耐心指導我，讓我在學業上和生活中都獲得很多幫助。佳儒老師鼓勵我參加許多活動，讓我學到很多新奇知識，我也慢慢變得有自信。

現在我要畢業囉！雖然只在安興待了一年半，但安興和607已經是我生命中很重要的一部分。我會懷念每天和朋友一起學習、玩耍的日子，也會感謝所有教導過我的老師，尤其幽默又善良的佳儒老師給我的關心與支持。謝謝老師也謝謝安興，我會帶著這段美好回憶邁向未來。



## 609

劉承禎老師

親愛的609畢業生，別只長個子不長腦袋哦！記得做人要厚道，考試要認真，長大別忘了請老師喝飲料！



#### 對安興的回憶

609許宸睿

隨著季節更迭，空中花園時而綠意盎然，時而繁花似錦；那是孩子們嬉戲奔跑、歡笑打鬧的遊樂天堂。

我們透過學校提供的數位工具，開啟了通往無窮知識的宇宙之門；也在老師們精心設計的課程中，體驗了新奇有趣、充滿驚喜的美好世界。

感謝師長們無微不至的照顧與陪伴，感謝職工們盡心維護優質的學習環境。

再見了！陪伴多年的同學、摯友與恩師。在這段珍貴的時光中，你們始終是我最堅強的後盾，你們的鼓勵與陪伴，早已成為我追尋夢想路上的一束光。

## 610

朱嘉琪老師

給610的孩子們～機會是留給準備好的人，期待你們能持續充實自己的內涵和視野，並保持謙遜的待人處事態度，願你們的未來都充滿希望。



#### 給未來的我一封信

610陳韻涵

致未來的我：

最近過得好嗎？現在的我正在倒數畢業的日子，再過不久我就要離開我的校園及老師同學，心中默默有許多想法。

曾經的點點滴滴都印在我的腦海中，像是運動會時，全班竭盡全力爭取勝利的畫面，又或者是畢旅那天一起狂歡的場景，每一個畫面都象徵著過去的你。你在這當中，學習到了在遇見困難時，如何解決，同時你也增加了勇氣，勇於面對挑戰，不會輕易放棄。感謝我的師長還有同學，他們陪我度過了最美好的時光。

未來的我，也一定要堅持下去，找到屬於自己的舞台，好好的發光發亮！

來自六年級的你

## 611

王天佑老師

人生是選擇的集合，自律引領方向前行，願笑容與成就相隨！



#### 時空瓶中信

611王宇紳

你好，你知道我是誰嗎？

現在的你可能覺得我文法很爛，不夠能引起你的興趣、感覺我的字很醜，卻要強撐著自己看下去，反正也只會是一個開頭呀！

你知道嗎？五、六年級時的你最喜歡跑步、打籃球，不知道未來的你喜不喜歡，即使你現在很懶惰，又即使你學習不好，沒事，反正都是我自己造成的，but你現在是陽光開朗大男孩、學業也很好，那恭喜你了！也非常希望你能繼續保持。

我現在是六年級的你，祝你天天happy，雖然感覺不是很容易，但還是希望你找到自己要走的道路，帶著我的這份信念，好好的迎向未來吧！

來自六年級的你2025年4月18日